



Paikka: Uusi Ylioppilastalo, Lingva

Aika: 18:08, 21.03.2024

Läsnä: 11 jäsentä ja 1 ulkojäsen

<i>Nimi</i>	<i>Asema</i>	<i>Läsnä</i>	<i>Poissa</i>
Ahma Sandvik	Jäsen	x	
Anna Kumpulainen	Jäsen	x	
Ayse Özcelik	Jäsen	x	
Emilia Mannersalo	Jäsen	x	
Erika Autio	Jäsen	x	
Julia Jääskö	Jäsen	x	
Kaisa Kelo	Jäsen	x	
Minerva Virkki	Jäsen	x	
Mira Lempinen	Jäsen	x	
Sonja Mäki	Jäsen	x	
Tatiana Kostina	Jäsen	x	

<i>Nimi</i>	<i>Asema</i>	<i>Läsnä</i>	<i>Poissa</i>
Emma Koskela	Ulkojäsen		x
Sara Salmi	Ulkojäsen		x
Maija Seppä	Ulkojäsen	x	

1. KOKOUKSEN AVAUS

Kokous avattu 18.08.

2. PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettu lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esityslista hyväksytty kokouksen työjärjestykseksi.



4. FIILISKIERROS

Voinnin kysymiseen käytettiin liikennevalomallia. Halukkaat kertoivat enemmän.

5. ILMOITUSASIAT.

Ylimääräinen kokous Zoomissa 2.4. klo 18 sekä sitä ennen klo 17.45 hallituksen kokous.

HYY:n palvelutoimisto muuttaa takaisin Uuteen Ylioppilastaloon.

Tuutoreina ensi syksyllä Konteksti ry:n hallituksesta ovat Kaisa Kelo, Julia Jääskö, Mira Lempinen ja Anna Kumpulainen.

Olemme saaneet kutsun Fibulan vuosijuhlille 13.4.

6. UUSIEN JÄSENTEN HYVÄKSYMINEN

Ei uusia hyväksyttäviä jäseniä.

7. TALOUSASIAT

Tilillä 774,11€ ja tilille on tulossa vielä noin 100 euroa. Haalarimerkkituloilla ollaan tekemässä myöhemmin, ja siihen tulee menemään noin 300 euroa.

Sponsoroidaan Fibulan vuosijuhlille maksimissaan kahdelle henkilölle 50% lippujen hinnasta. Vuosijuhlahajan budjetiksi annetaan 20€.

Pohditaan kangaskassitilauksen määrän nostamista kappalehinnan mahdolliseksi halventamiseksi.

Käteiskassassa on 50€.

8. OPINTOASIAT

KUKA-109 -kurssin kehitysideat ovat toteutuneet ja kurssi toimii hallituslaisten mielestä tehokkaammin.

Antiikin kulttuurin lopetusyrityksestä valittaminen etenee, ja Symposion käsittelee asiaa myöhemmin myös kokouksessa.

9. KULO-ASIAT

KULO:n sääntömääräinen kevätkokous 29.3 hybridimuodossa, ja hallituksella oli myös kokous viime maanantaina. Myös KULO:n mökkireissu loppuunmyytiin.



KULO:n sosiaaliseen mediaan aletaan julkaista yksinkertaistettuja versioita kokousten päätöksistä. Webinaareille mietitään uudistuksia matalan kävijämäärän takia ja nettisivuille uutta ilmettä. Seminaari on tulossa 22.11.

10. MERCH

Merch-tilaukseen on mennyt Kontekstin logosta eri versio kuin mikä oli tarkoitus, ja logon toimivuutta pohditaan. Logoasia korjataan ja oikea versio logosta lähetetään Kloffalle mahdollisimman pian. Myös kangaskassin kuvaan tehdään päivityksiä. Kloffa ehdottaa, että kauppa olisi auki 1-15.4.

11. MENNEET TAPAHTUMAT

Kontekstin speksiekskursio 27.2. oli menestynyt ja paikalla oli 7 henkilöä.

12. TULEVAT TAPAHTUMAT

Työelämätapaus 17.4 klo 14.15 paikassa P724 Porthaniassa. Taku tuo tarjailut. Tapahtumaa pyritään mainostamaan säännöllisesti Kontekstin viestintäkanavilla.

Helsinginkadun approt 11.4. Liput haetaan etukäteen, ja yhteiseksi lähtöpaikaksi ehdotettiin Karhupuistoa. Yhteislähtöajaksi päätettiin klo 17.

Kämppäapprot 20.4, ja aikataulua puidaan. Mahdollisia läpikäytäviä kämppejä on noin 11, joten mahdollinen aloitusaika olisi klo 12. Mahdollinen lopetuspaikka voisi olla esimerkiksi Annan asunto. Tanja tekee kartan pian, jotta voidaan tutkia tarkemmin, missä järjestyksissä asuntoihin mennään. Ensimmäinen rasti olisi aamupalarasti, ja toinen ruokarasti voisi olla Emilian luona. Ruoaksi pohdittiin ranskalaiset ja kasviproteiini (esim. kasvispullat, kasvisnugetit). Aamupalaksi ideoitiin patonkia, levitteitä, croisantteja tai smoothieita. Konteksti sponsoroi ruoat.

Haalariapprot 24.4, tapahtumavastaaville laitetaan asiasta viestiä mahdollisimman pian rastinpitoa varten. Mahdollinen rastijako olisi mahdollisesti 2 hlö / rasti, ja rasteissa olisivat mukana muiden järjestöjen lisäksi Konteksti itse, Humanistispeksi ja tuutorit. Rastien sisällöstä keskustellaan myöhemmin. Jatkopaikaksi toivottiin Heidi's Bier Baria. Konteksti voisi mahdollisesti sponsoroida maljat, jotka nostetaan tapahtumassa haalareille. Sometiimi



suunnittelee haalariapprojen merkin. Merkki olisi jäsenille ilmainen ja muille maksullinen.

Vappupiknikistä ja sen päivämäärästä ja järjestämisestä keskustellaan tarkemmin myöhemmin. Keskustelua käydään myös toisten järjestöjen kanssa. Ideoitiin 'Kontekstin bingopiknikkiä', mahdollisesti 30.4. Myös palkintoja voisi olla.

Tuotiin ilmoille mahdollisesti klussesitsit toukokuussa, ja yhteisretki Kulo-risteilylle marraskuussa, ns. "Konteksti Goes Kulo-risteily" -tyylillä.

13. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Ei muita esille tulevia asioita.

14. SEURAAVAN HALLITUKSEN KOKOUKSEN PÄIVÄMÄÄRÄ

Seuraava hallituksen kokous on etänä 2.4, mutta seuraava pidempi kuukausikokous on 18.4 klo 18.

15. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kokous päätetty 20.23.

Pöytäkirja tarkastettu

Puheenjohtaja

Sihteeri

Kaisa Kelo